



SICHERHEITSINFORMATIONEN

SAFETY INFORMATION

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

DE Sicherheitsinformationen
HU Biztonsági információk

EN Safety information
SL Varnostne informacije

IT Informazioni sulla sicurezza

WWW.BRENNENSTUHL.COM



1. Produktinformationen / Product information / Informazioni sul prodotto

Produktname / Designation / Designazione:

Gestell für Wandverteiler WV 4/16 IP55 (1154892810), WV 4/32 IP55 (1154892820)

Frame for wall-mounted distributor WV 4/16 IP55 (1154892810), WV 4/32 IP55 (1154892820)

Telaio per distributore a parete WV 4/16 IP55 (1154892810), WV 4/32 IP55 (1154892820)

Artikelnummer / Item no / Art.No: 1154890100

EAN: 4007123661282

Verwendungszweck / Usage / Uso previsto:

Robuster Stromverteiler für den Einsatz auf Baustellen und im Außenbereich, ideal für raue Umgebungen.

Robust power distributor for use on construction sites and outdoors, ideal for harsh environments.

Distributore di energia robusto per l'uso in cantieri e all'aperto, ideale per ambienti difficili.

Hersteller / Manufacturer / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland

Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com

service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technische Daten / Technical data / Dati tecnici

Kabellänge und -typ / Cable length and type / Lunghezza e tipo di cavo: —

Schutzart / Protection class / Classe di protezione (IP): —

Max. Strombelastbarkeit / Max. ampacity / Max. carico di corrente: —

Nenneingangsspannung / Rated voltage / Tensione nominale: —

System Steckdosen / Type of socket / Sistema di presa: —

System CEE-Steckdose / Type of sockets CEE / Sistema di presa CEE:

—

Stecksystem Stecker / Type of plug / Sistema di spine:

Mit FI-Schalter / With RCD / Con RCD: —

Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 23.5x5.5x47

Produktgewicht netto / Weight / Peso netto (kg): 1.61

3. Sicherheitshinweise / Safety instructions / Istruzioni di sicurezza

* Gestell fern von Durchgangsbereichen aufstellen, um Stolpergefahr zu vermeiden.

* Vor dem Einschalten sicherstellen, dass alle Beine des Stativs fest und stabil stehen.

* Set up the stand away from passageways to avoid the risk of tripping.

* Before switching on, ensure that all legs of the stand are secure and stable.

* Sistemare lo stativo lontano dai passaggi per evitare il rischio di inciampare.

* Prima dell'accensione, accertarsi che tutte le gambe dello stativo siano sicure e stabili.



1. Termékinformáció / Informacije o izdelku

Termék neve / Ime izdelka:

Keret fali elosztóhoz WV 4/16 IP55 (1154892810), WV 4/32 IP55 (1154892820)
Okvir za stenski razdelilnik WV 4/16 IP55 (1154892810), WV 4/32 IP55 (1154892820)

Tételszám / Številka artikla: 1154890100

EAN: 4007123661282

Rendeltetésszerű használat / Predvidena uporaba:

Robusztus áramelosztó építkezéseken és kültéren történő használatra, ideális a zord környezethez.
Robusten razdelilnik električne energije za uporabo na gradbiščih in na prostem, idealen za zahtevna okolja.

Gyártó / Proizvajalec:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Műszaki adatok / Tehnični podatki

Kábel hossza és típusa / Dolžina in tip kabla: —

Védelmi osztály / Zaščitni razred (IP): —

Max. Áramerősség / Največ. Trenutna prenosna zmogljivost: —

Névleges bemeneti feszültség / Nazivna vhodna napetost: —

Rendszer csatlakozó aljzat / Sistemska vtičnica: —

CEE aljzatrendszer / Sistem vtičnic CEE:

—

Dugórendszer Dugó / Sistem vtičev:

RCD-vel / Z RCD: —

Termék méretei / Dimenzije izdelka (cm): 23.5x5.5x47

A termék nettó súlya / Neto teža izdelka (kg): 1.61

3. Biztonsági utasítás / Varnostna navodila

* Állítsa fel az állványt a folyosóktól távolabb, hogy elkerülje a botlásveszélyt.

* A bekapcsolás előtt győződjön meg arról, hogy az állvány minden lába biztonságos és stabil.

* Stojalo postavite stran od prehodov, da se izognete nevarnosti spotikanja.

* Pred vklopom se prepričajte, da so vse noge stojala varne in stabilne.